

**From:** [Andrew Bramm](#)  
**Cc:**  
**Subject:** 2102\_Sayers\_Revised Tender\_220208\_Question\_#2  
**Date:** Tuesday, February 8, 2022 12:21:37 PM

---

Good Afternoon,

Had a couple of questions/response for Sayers revised tender (220208 - #2):

Question: Please confirm closing date of Tender Revision.

**Response: Tender Revision Closing is End of business day Friday, February 11.**

Question: *We could not find the specification for the polished concrete and epoxy floor coating. Could you please let us know if there is any specification for the epoxy coating and polished concrete finish?*

**Response: Refer to A021 Specification Matrix for product information:**

- **03 35 03 – Polished Concrete**
- **09 67 00 – Fluid Applied Floor Coatings**

Andrew Bramm OAA LEED GA

**MJMA**

ARCHITECTURE & DESIGN  
#BHM2022

425 adelaide street west level 6  
toronto ontario m5v 3c1  
416 593 6796 x 243

[MJMA.CA](#) [INSTAGRAM](#) [ISSUU](#) [LINKEDIN](#)